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Quelles quantités 
pour quel évènement ?

APÉRITIF 
30 MIN 
À 1 H 30

COKTAIL 
1 H 30 

À 2 H 30

COCKTAIL 
DÎNATOIRE 
2 H À 3 H

NB PIÈCES 
x 1 

6/8 
pièces

12/15 
pièces

18/22 
pièces

NB PIÈCES 
x 20 

140 
pièces

250 
pièces

400 
pièces

NB PIÈCES 
x 50 

350 
pièces

650 
pièces

1 000 
pièces

NB PIÈCES 
x 100 

700 
pièces

1 300 
pièces

2 000 
pièces
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salés
LES COCKTAILS

froids

Canapés Élégance

e 11 g, sur plateau noir, assortiment de 9 recettes : cheesecake chèvre citron ; 
croquant bloc foie gras confit d’oignon ; canapé aux perles de poivrons ;  
chou noix de St-Jacques green thaï curry ; biscuit noir parmesan et pavot ; 
canapé pesto, 5 baies, pois gourmand et édamamé ; club mangue saumon 
fumé ; larme fromage ail et fines herbes et tomate cerise ; canapé poulet 
curry coco — élaboré Normandie

PLATEAU 
DE 64 PIÈCES
RÉF. : 19748

Bouchées méditerranéennes

e 11 g, 4 recettes : 7 courgettes grillées, 
artichaut mariné sur cake tomate - 10 poivrons 
et chèvre sur gaufre chorizo - 10 tartines 
Coppa - 10 délices d’olives vertes et tomate 
cerise mi séchée sur polenta  
— élaboré France

CARTON DE 37 PIÈCES
RÉF. : 18733

Gourmet Chic

e 9,4 g, sur plateau noir, 7 pièces de chaque 
variété : jambon sec et crème de roquette  
sur clafoutis aux herbes - crème de basilic  
et parmesan, tomate cerise- poivron rouge et 
olive noire sur mini-cake aux olives - saumon 
estragon et fève sur mini-blinis - chèvre  
et figue sur pain de mie - saumon fumé et 
crème citronnée sur pain polaire - chutney  
de mangue et foie gras sur pain de mie malté 
- crevette crème pamplemousse rose sur pain 
rouge - poulet, tomate concombre sur pain de 
mie noir — élaboré France

CARTON DE 63 PIÈCES
RÉF. : 74241

Canapés végétariens

e 10 g, 6 recettes, 9 pièces de chaque variété :  
burgers crème coriandre-yuzu, pois gourmand,  
sauce teriyaki, sésame-clubs-sandwichs aux 
légumes-cakes aux oignons, mousse mascarpone 
framboise, noix et cranberries-financiers tomate, 
ricotta, bille de mozzarella et tomate marinée-blinis 
crème aux poivrons et poivron grillé mariné - cakes 
aux épinards, mascarpone, fève de soja et pois 
gourmand — élaboré Bretagne

CARTON DE 54 PIÈCES
RÉF. : 18526

Assortiment 
de mini-brochettes

e 12,5 g, sur plateau noir, pic bois, 
10 pièces de chaque variété : jambon 
Serrano, bille de mozzarella graine 
de courge, tomate jaune - crevette, 
ananas grillé et bouchon de fromage 
de vache - tomate, bille de mozzarella 
pistache, olive Kalamon - pomme 
granny, roulé de comté, morceau  
de figue — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES
RÉF. : 19426

0,67€ la pièce
43,09 € le plateau

1,16€ la pièce
43,01 € le carton

0,79€ la pièce
50,18 € le carton

1,02€ la pièce
40,75 € le carton

0,93€ la pièce
50,17 € le carton
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Canapés tentation

e 8 g, sur plateau noir, 4 pièces de chaque variété : 
fromage frais, abricot sec, biscuit aux noix-foie gras, 
chutney de figue et pain d’épices-saumon fumé, 
fromage frais, ciboulette et oignon rouge sur pain de mie 
vert-saumon fumé, fromage frais et ciboulette-chèvre 
pomme fromage frais sur pain de mie vert-crevette 
chutney de mangue sur pain de mie tomaté-jambon cru 
fumé, chèvre, fromage au miel-tomate cerise marinée, 
courgette et parmesan sur pain de mie tomaté  
— élaboré France

CARTON DE 32 PIÈCES
RÉF. : 17650

Amuse-Bouches Bistrot

e 14,8 g, sur plateau noir, assortiment de 6 recettes :  
clubs façon caesar ; cake Grana Padano, rillettes de poulet, 
crème de batavia ; cakes à la noisette, crème thym-citron, 
bresaola ; cakes aux épinards et menthe, houmous de 
petits pois, graines de courge ; financiers au cumin, crème 
de carotte, fromage de chèvre et poivre 5 baies ;  
sablés sésame et pavot, crème aux agrumes, saumon 
fumé ; financiers poivron huile d’olive, gelée de  
tomate balsamique, caviar d’aubergine, mozzarella  
— élaboré Bretagne

CARTON DE 48 PIÈCES
RÉF. : 19770

L’élégante au saumon fumé

e 10,5 g, sur plateau noir, base cake au citron et graines de 
pavot surmontée d’un roulé de saumon fumé au cœur de 
crème fromagère aux carottes et carottes jaunes, décors : 
cranberry en poudre, graines de sésame noir, persil  
— élaboré France

CARTON DE 35 PIÈCES
RÉF. : 19153

Croquant foie gras chocolat 
mendiants

e 11,8 g, sur plateau noir, sablé amandes noisette gruée 
cacao surmonté d’une crème au bloc de foie gras,  
décor disque de chocolat aux fruits du mendiant  
(pistache, framboise, noisette) — élaboré Bretagne

Mini-sandwich nomade

e 19 g, sur plateau noir, 6 recettes, 5 mini-sandwichs  
poivrons rouge courgette, 10 mini-sandwichs jambon comté,  
5 mini-sandwichs aiguillettes de canard, 5 mini-sandwichs 
oignon chèvre tomate cerise, 5 mini-sandwichs thon  
red thai curry et 5 mini-sandwichs truite fumée raifort  
— élaboré Normandie

 PLATEAU 
DE 30 PIÈCES

RÉF. : 19441

PLATEAU 
DE 35 PIÈCES
RÉF. : 19449

1,16€ la pièce
34,83 € le plateau

0,82€ la pièce
39,22 € le carton

1,28€ la pièce
44,85 € le carton

0,79€ la pièce
25,18 € le carton

1,11€ la pièce
38,88 € le plateau
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Canapés prestige

e 10 g, plateau doré de 54 canapés, 6 pièces de chaque 
variété : lingots de saumon et polenta - blocs de foie gras 
de canard et chutney de mangue sur crumble au pain 
d’épices - clubs sandwich aux légumes - blinis, crème 
citronnée, concombre et œufs de truite - pains noirs, 
involtini et confit de poivrons - cakes aux olives, tomate 
marinée et chèvre - pains nordiques au crabe - blinis 
pain d’épices, crème de roquefort, poire - pains nature, 
pomme et comté — élaboré France

CARTON DE 54 PIÈCES
RÉF. : 13511

Mini-sandwichs polaires saumon

e 16 g, sur plateau, plateau de 32 pièces, une seule 
recette : pain polaire garni d’un tartare de concombre  
au raifort, aneth et saumon fumé, 2 plateaux par carton  
— élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 64 PIÈCES
RÉF. : 19771

Bouchées garden party

e 11 g, convient aux végétariens, 7 recettes : 5 sablés 
courgette pignon, houmous et tagliatelle de courgette - 
5 corolles mousse de carotte citron gingembre, brunoise 
de carotte - 5 bouchées façon falafel - 5 polentas 
moelleuses, tapenade d’olive et tomate cerise mi-
séchée - 5 mini-tartelettes tomate, mousse de piquillos 
et tombée de poivron - 6 crackers aux noix, avocat et 
amande - 5 muffins petit pois, menthe, crème d’amande 
et fève edamame — élaboré France

CARTON DE 36 PIÈCES
RÉF. : 19164

Plateau canapés marins

e 6,8 g, 10 pièces de chaque variété : tomates 
mi-séchées et câpres sur mini-blinis, œufs de truite 
et fromage sur pain de seigle, crevette et crème citronnée 
sur pain noir, saumon fumé et fromage 
sur pain de seigle — élaboré France

Collection saveurs salées

e 8 g, sur plateau noir, 9 recettes, 6 pièces de 
chaque : chèvre, tomate mi-séchée et asperge 
verte sur blinis carré au pavot - fromage curry et 
crevette marinée sur pain aux graines - chiffonnade 
de coppa et basilic sur cake olive - saumon fumé, 
concombre et tatziki sur blinis polenta - mini-
sandwich pain noir poulet tikka - tomate mi-séchée, 
fromage frais, parmesan et basilic sur cake tomate - 
mini-brioche au bloc de foie gras, chutney d’oignon, 
figue et miel - chou — élaboré Pays de Loire

CARTON 
DE 40 PIÈCES
RÉF. : 75814

 CARTON 
DE 54 PIÈCES

RÉF. : 18034

Beaucoup de nos produits 

cocktails sont déjà positionnés 

sur des plateaux en carton 

noir, simples et esthétiques. 

Les produits peuvent être 

décongelés dessus et vous 

pouvez les utiliser 

pour le service. 

0,85€ la pièce
54,33 € le carton

1,20€ la pièce
43,18 € le carton

0,92€ la pièce
49,89 € le carton

0,92€ la pièce
36,97 € le carton

0,90€ la pièce
48,43 € le carton
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Plateau de mini-wraps

e 13 g, tortillas garnies et roulées, présentées sur plateau, 
12 pièces de chaque variétés : saumon ciboulette - poulet 
au poivrons fondants - pastrami à la moutarde - chèvre et 
légumes du soleil — élaboré France

CARTON DE 48 PIÈCES
RÉF. : 13753

Briochettes prestige

e 10,5 g, sur plateau noir, 10 pièces de chaque variété : 
pain fariné, jambon cru fumé et fromage - pain au pavot, 
fromage et œuf de truite - pain au sésame, saumon fumé 
et fromage au raifort - pain aux graines, foie gras et confit 
d’oignon — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES
RÉF. : 17648

L A  S É L E C T I O N  C O C K TA I L S  2 0 2 3

Plateau navette entracte

e 18 g, plateau noir de 40 navettes, pain brioché décor graine 
(pavot, sésame, herbe de Provence et mélange 3 graines), 
10 pièces de chaque variété : 2 saumons - thon poivron - 
fromage menthe poivrée - poulet sauce caesar  
— élaboré France

Navette Bretzel garnies

e 14 g, sur plateau noir, assortiment de 3 recettes de 
navettes de pain bretzel : saumon fumé, jambon cru fumé 
et parmesan, pesto et tomates — élaboré France

PLATEAU DE 40 PIÈCES
RÉF. : 17367

CARTON DE 21 PIÈCES
RÉF. : 19744

Collection macarons 
salés artisan

e 14 g, en alvéole, 3 recettes : 
14 macarons FOIE GRAS fleur de 
sel de Guérande, 14 macarons 
SAUMON FUMÉ crème d’aneth, 
7 macarons à la TRUFFE  
— élaboré en exclusivité par  
un artisan pâtissier français  
(Auvergne Rhône-Alpes)

BOÎTE 
DE 35 PIÈCES
RÉF. : 18832 Des macarons 

fabriqués par un 
artisan français 

qui a fait du 
macaron sa 

spécialité, riches 
en amande, sans 

gluten, sans 
conservateur. 

0,79€ la pièce
37,82 € le carton

0,96€ la pièce
38,43 € le carton 0,72€ la pièce

28,95 € le plateau

0,81€ la pièce
16,96 € le carton

0,94€ la pièce
32,90 € la boîte
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Mini-pâté en croûte

450 g, à trancher (20 tranches environ), sous-vide, 
avec un talon — élaboré France

Olives
CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 03510

Assortiment Traiteur

e 6 g, languette de 5 canapés, 20 pièces de chaque 
variété : rillettes canard éclats de pistaches - fromage 
fines herbes, saumon fumé, tzatziki aneth - délice  
de saumon - délice de poivrons rouges et fromage de 
chèvre - fromage de chèvre et noix — élaboré France

CARTON DE 140 PIÈCES
RÉF. : 12695

Assortiment de coupelles apéritives

e 24 g, 2 plateaux de 18 pièces, assortiment de 
3 recettes en coupelle papier recyclable : tartare de 
saumon avec pomme granny et fèves croquantes 
relevées de citron vert sur une préparation fromagère 
fraîche aux herbes, dès de poulet cuisinés au miel 
avec des carottes, du citron vert et des abricot sur 
une préparation fromagère au curry, mix de carottes 
jaunes et orange persillées sur un houmous de 
betteraves — élaboré France

CARTON 
DE 36 PIÈCES
RÉF. : 19743

Tacos apéritifs

e 14 g, 12 pièces 
de chaque variété, 
3 recettes : tacos poulet, 
courgette, sauce aigre 
douce mozzarella, 
tortilla tomate - tacos 
bœuf, poivrons, cheddar, 
tortilla épinards - tacos 
guacamole, maïs, 
cheddar, haricot rouge, 
Emmental, tortilla graines 
de lin - prêt à réchauffer 
dans leur calage carton  
— élaboré France

CARTON DE 36 PIÈCES
RÉF. : 19012

Noisettes
CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 02327

4,40€ la pièce 4,40€ la pièce

0,48€ la pièce
67,11 € le carton

1,19€ la pièce
42,66 € le carton

1,03€ la pièce
37,13 € le carton
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Pain nordique du voyage - sans coque

670 g, 48 sandwichs, 12 pièces de chaque variété :  
tzatziki saumon fumé - thon fumé sésame sauce soja -  
jambon Serrano fromage frais aux piquillos - poulet tikka 
tomates marinées — élaboré France

CARTON 
DE 3 X 1 PIÈCE

RÉF. : 03010

painspainsLES

SURPRISES

Pain surprise aux 6 céréales 
- avec coque

1,1 kg, 50 sandwichs, 10 pièces de chaque variété : 
saumon fumé sur beurre citronné - chèvre tomate aux 
herbes - Serrano - rillettes d’oie et noisettes - fromage 
frais figues et noix — élaboré France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
RÉF. : 02141

Miche surprise du terroir

850 g, Ø 15,5 cm, base pain aux céréales (graines de 
millet, courge, tournesol et lin) à la farine de seigle, 
50 sandwichs, 5 recettes, 10 pièces de chaque variété : 
fromage frais, comté, graine de courge - rillette pur 
canard et éclats de noisette - crème de camembert, 
pomme et éclats de noix - rôti de porc, crème de 
moutarde à l’ancienne et cornichon - saumon fumé  
et estragon — élaboré France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
RÉF. : 09152

Brioche surprise de la mer 
- sans coque

650 g, base brioche, 48 sandwichs, 4 recettes tout 
poisson, 12 pièces de chaque variété : crevette citron 
gingembre, saumon fumé fromage frais aux algues, 
sardines et tomate mi-séchées, saumon fumé façon 
gravlax — élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
RÉF. : 08836

Pain surprise 
« Le campagne » 
- sans coque

950 g, 50 sandwichs, 10 pièces de 
chaque variété : préparation saumon 
ciboulette citron - fromages aux fines 
herbes - mousse de canard - préparation 
fromage de chèvre et miel - préparation 
à base de fromage blanc, poivron rouge 
et vinaigre balsamique — élaboré France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
RÉF. : 75805

Pain 100% 
poisson  
et base 

brioche ultra-
fondante.

0,45€ le sandwich
22,35 € la pièce

0,66€ le sandwich
31,94 € la pièce

0,59€ le sandwich
29,67 € la pièce

0,50€ le sandwich
24,97 € la pièce

0,87€ le sandwich
42,00 € la pièce
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Assortiment de mini-muffins

25 g, à réchauffer, 10 pièces de chaque variété en corolle 
papier : mini-muffin jambon emmental, mini-muffin 
tomate basilic, mini-muffin petit pois menthe, mini-
muffin carotte curry — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES
RÉF. : 18146

LI
AI

SO
N DIFFÉRÉE

u t i l i s a b l e  e

n  

Duo de burgers bretzel

e 16,5 g, à réchauffer, sur plateau thermo-résistant, 
2 recettes, 20 pièces de chaque variété : mini-
cheeseburger bretzel sauce ketchup/moutarde graine 
de sésame, mini-chicken burger bretzel au bacon sauce 
barbecue graines de pavot — élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES
RÉF. : 18145

Trilogie de mini-hot-dog

e 18 g, à réchauffer, sur plateau allant au four, navette 
briochée garnie d’une saucisse de volailles, 3 recettes, 
6 pièces de chaque variété : mini-hot-dog emmental, 
mini-hot-dog à l’italienne (mozzarella), mini-hot-dog  
à l’américaine (ketchup/moutarde) — élaboré Normandie

BOÎTE DE 18 PIÈCES
RÉF. : 18838

Mini-bouchées Passion

e 18 g, à réchauffer, sur plateau thermorésistant, assortiment 
de 5 recettes : bouchée brebis figues, bouchée asperge verte 
magret fumé, bouchée tomate saumon fumé bouchée butternut 
cèpe et graine de courge, bouchée Saint-Jacques petits légumes, 
3 plateaux de 25 pièces — élaboré Bretagne

CARTON 
DE 75 PIÈCES
RÉF. : 19747

Feuilletés apéritifs Réception

e 11 g, à cuire, 52 pièces de chaque variété : 
feuilleté emmental - allumette tomate - feuilleté saumon - 
roulé épinard ricotta — élaboré Auvergne Rhône-Alpes

CARTON DE 208 PIÈCES
RÉF. : 17376

salés
LES COCKTAILS

chauds

0,71€ la pièce
28,49 € le carton 0,86€ la pièce

34,56 € le carton

0,78€ la pièce
14,01 € la boîte

0,54€ la pièce
40,27 € le carton

0,22€ la pièce
45,32 € le carton
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Délices feuilletés lunch

e 10 g, à cuire, pâte feuilletée pur beurre AOP 
Charente Poitou garnie et roulée, 4 recettes : 
napolitain, chèvre, bleu et lardon, gratinée  
à l’emmental — élaboré Bretagne

CARTON DE 140 PIÈCES
RÉF. : 19764

Mini-feuilletés apéritifs escargot 
Saint-Jacques

e 11 g, à réchauffer sur barquette noire, 2 recettes, 
8 pièces de chaque variété : mini-feuilleté farci  
aux escargots à la bourguignonne - mini-feuilleté  
farci aux noix de Saint-Jacques à la bretonne  
— élaboré France

BARQUETTE DE 16 PIÈCES
RÉF. : 18528

Mini-croustades

e 14 g, à réchauffer, 20 pièces de chaque variété : quiche 
sans viande - pizza olive noire - fromage ail et fines 
herbes - saumon - saucisse de volaille moutarde - pizza 
olive verte, 5 barquettes de 24 pièces — élaboré France

CARTON DE 120 PIÈCES
RÉF. : 15681

Feuilletés apéritif Prestige

e 15 g, à cuire, 40 pièces de chaque variété :  
saucisse cocktail - tomate basilic - emmental - chèvre  
— élaboré Auvergne Rhône-Alpes

CARTON DE 160 PIÈCES
RÉF. : 13827

Mini-bouchées Gruyère Suisse Comté

e 18 g, à réchauffer dans son plateau, 25 pièces par 
plateau, mini-bouchées au gruyère suisse et au comté 
dans une pâte pur beurre — élaboré Bretagne

CARTON DE 100 PIÈCES
RÉF. : 19165 0,59€ la pièce

59,29 € le carton

0,24€ la pièce
29,14 € le carton

0,30€ la pièce
42,26 € le carton

0,36€ la pièce
57,80 € le carton

0,50€ la pièce
7,95 € la barquette
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Petites corolles apéritives noix de 
Saint-Jacques

e 14 g, à réchauffer dans son plateau, 24 pièces de chaque 
variété : Saint-Jacques tomate basilic - Saint-Jacques 
saveur truffe — élaboré France

CARTON DE 48 PIÈCES
RÉF. : 13657

Mini-accras de morue

e 8 g, à réchauffer, morue 50 %, purée de pomme  
de terre et épices, sachet de 1 kg (117 pièces environ)  
— élaboré France

CARTON DE 5 X 1 KG
RÉF. : 05467

Amuse-bouches rivoli

e 16 g, à réchauffer dans son plateau, plateau noir, 
4 recettes, 12 pièces de chaque variété : croque tomate 
mozza pesto - rosti, épinard et artichaut - mini cake 
butternut - gougère béchamel et comté — élaboré 
Bretagne

CARTON DE 48 PIÈCES
RÉF. : 19155

Croustilles d’escargots

e 8 g, 36 pièces, à réchauffer, biscuit croustillant en forme  
de coquille d’escargot garni de chair d’escargot et de beurre 
ail et persil — élaboré France

Mini-burgers végétariens

e 16,5 g, à réchauffer, sur plateau thermorésistant, petits pains 
spéciaux au lin garnis d’une galette à base de légumes et œuf, 
tranche d’emmental, sauce gribiche, 2 plateaux de 20 pièces 
— élaboré France

SACHET DE 36 PIÈCES
RÉF. : 17378

CARTON DE 40 PIÈCES
RÉF. : 19745

Mini-Saint-Jacques 
cuisinée

e 15 g, à réchauffer, 36% de noix 
de Saint-Jacques, nappées d’une 
sauce crémeuse à la bretonne  
— élaboré Bretagne

Clean
Label  SACHET 

DE 24 PIÈCES
RÉF. : 12161

12,54€ le kilo

0,55€ la pièce
19,88 € le sachet

0,91€ la pièce
21,86 € le sachet

0,81€ la pièce
32,39 € le carton

0,55€ la pièce
26,35 € le carton

1,03€ la pièce
49,60 € le carton
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tapastapasLES

Onion rings

e 16 g, préparation 
d’oignons enrobée de 
chapelure, préfrit, à cuire 
au four ou à la friteuse

 CARTON 
DE 10 X 1 KG

RÉF. : 03350

Bouchée au camembert

e 20 g, préparation à base de camembert panée, 
présentée en bouchée, à cuire au four ou à la 
friteuse

CARTON DE 6 X 1 KG
RÉF. : 07202

Bouchée tomate mozzarella

18 g, à réchauffer, 53-59 pièces par sachet, 
bouchées croustillantes de risotto à la tomate 
avec un cœur mozzarella, préfrites, IQF — 
élaborées UE

CARTON DE 6 X 1 KG
RÉF. : 09914

Nacho Cheese triangle

23 g, à réchauffer, 41-47 pièces par sachet, 
mélange de fromages et de poivrons 
enrobés dans une chapelure au nacho 
croustillante, préfrits, IQF — élaborés UE

CARTON DE 6 X 1 KG
RÉF. : 09915

Chili and Cheese Nuggets

e 20 g, à réchauffer (48 à 54 pièces par sachet), 
bouchées de fromage fondu avec une pointe 
de piment enrobées d’une panure croustillante, 
préfrites, IQF — élaborées UE

 CARTON DE 6 X 1 KG
RÉF. : 09879

Guacamole

avocat, oignons, poivrons rouges,  
piment, légèrement épicé — Mexique

 CARTON 
DE 12 X 500 G

RÉF. : 03951

Mozzarella stick

e 29 g, mozzarella 
panée, présentée en stick, 
à cuire au four ou à la 
friteuse

CARTON DE 6 X 1 KG
RÉF. : 07201

Potatoe Pops

e 9 g, pommes de terre 
râpées, assaisonnées, 
en forme de bouchon, 
préfrites à l’huile de 
tournesol et surgelés IQF

 CARTON 
DE 5 X 2,5 KG

RÉF. : 08724

0,41€ la pièce 
17,96 € le kilo

0,12€ la pièce 
7,68 € le kilo

0,36€ la pièce 
17,96 € le kilo0,32€ la pièce 

17,96 € le kilo
0,30€ la pièce 

14,86 € le kilo

11,18€ le kilo

0,61€ la pièce 
21,02 € le kilo0,06€ la pièce 

7,17 € le kilo



Grignotte de poulet 
barbecue rôti cuit

20-60 g, IQF, manchons de poulets 
marinés sauce barbecue puis rôtis  
et cuits — élaboré UE

CARTON DE 5 KG
RÉF. : 07237

Saucisson cocktail nature 
« Grignoton »

e 5 g, 2-3 cm, pur porc — élaboré France

 SACHET D’ENVIRON 500 G
 RÉF. : 08262

Cigare poulet 
curry rouge

e 15 g, à réchauffer, pâte croustillante 
garnie de poulet cuisiné au lait 
de coco et de curry rouge, fermé 
par un lien végétal

SACHET DE 66 PIÈCES
RÉF. : 17366

Pépite d’encornet géant 
ail & persil

15-30 g, dosidicus gigas, morceaux 
d’encornet géant enrobé d’une panure 
ail et persil, IQF, préfrits, restitution four 
et friteuse

CARTON DE 10 X 500 G
RÉF. : 08316

Queue de crevette torpedo 
Panko précuites

e 25 g, enrobage torpedo panko, précuites 
surgelées, IQF, 20 pièces par boîte  
— élaboré Asie

BOÎTE DE 500 G
RÉF. : 09585
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veggieveggie
AMBIANCE

Falafel fève menthe 
et coriandre cuits
20 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de protéines de pois chiche cuisinées avec  
des fèves, de la menthe et de la coriandre  
— élaboré Bretagne

LI
AI

SON DIFFÉRÉE

u t i l i s a b l e  e

n   CARTON 
DE 5 KG

RÉF. : 07625

Tempura de légumes
légumes en proportion variable (courgettes 
vertes, carottes, poivrons rouges, haricots verts) enrobés dans une pâte tempura, préfrits à l’huile de tournesol — élaboré Espagne

 CARTON 
DE 4 X 1 KG

RÉF. : 07963

Pepper rings

e 15 g, préparation à base de poivrons, enrobée, préfrites — élaboré UE

 CARTON 
DE 6 X 1 KG

RÉF. : 08265

0,29€ la pièce 
7,15 € le kilo

0,10€ la pièce 
20,22 € le kilo

0,46€ la pièce
30,27 € le sachet

0,46€ la pièce
10,17 € le sachet

0,60€ la pièce
11,95 € la boîte

0,24€ la pièce
12,03 € le kilo

10,53€ le kilo

0,12€ la pièce
7,97 € le kilo
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à garnirà garnir
LES BASES

Fond de mini-tartelette pur beurre 
rond cru à garnir

9 g, Ø 3 cm, à cuire sur plateau spécial cuisson, pur beurre, 
à garnir pour vos cocktails salés comme sucrés — élaboré 
Bretagne

CARTON DE 125 PIÈCES
RÉF. : 17745

Plaque de pâte 
feuilletée pur 
beurre

714 g, 57 x 37 cm, 
épaisseur 2,8 mm  
— élaboré France

CARTON 
DE 14 PLAQUES
RÉF. : 00288

Plaque de pâte 
feuilletée

625 g, 57 x 37 cm, 
épaisseur 2,5 mm  
— élaboré France

CARTON DE 
16 PLAQUES SOIT 10 KG
RÉF. : 00286

Coque de pâte à choux à garnir

13,5 g, coque de pâte à choux nature, cuite, à garnir  
— élaboré France

CARTON DE 96 PIÈCES
RÉF. : 18187

LI
AI

SO
N DIFFÉRÉE

u t i l i s a b l e  e

n  

Feuille de 
génoise nature

350 g, 58 x 38 x 0,7 cm 
d’épaisseur, prêt à l’emploi 
— élaboré France

CARTON DE 12 PIÈCES
RÉF. : 17504

Plaque de pain de mie

250 g, 40 x 30 cm, épaisseur 9 mm, 
sans croûte, sous emballage de 5 plaques  
— élaboré France

Tomate
CARTON DE 
10 PLAQUES
RÉF. : 08590

6 céréales
CARTON DE 
10 PLAQUES
RÉF. : 08591

Noir
CARTON DE 
10 PLAQUES
RÉF. : 08589

LES PLAQUES DE PAIN
Grâce à leur format 

40 x 30 cm, ces plaques 
de pain de mie laissent 

place à votre imagination 
pour composer vos 

apéritifs vous-même. Avec 
des emporte-pièces, vous 
pouvez choisir le format, 
le goût et la composition 

de vos créations. 

Blanc
CARTON DE 
20 PLAQUES
RÉF. : 01658

0,31€ la pièce
38,85 € le carton

8,40€ la pièce
11,76 € le kilo

3,98€ la pièce
6,36 € le kilo

4,71€ la pièce
94,24 € le carton

5,98€ la pièce
59,78 € le carton

5,63€ la pièce
56,31 € le carton

4,88€ la pièce
48,75 € le carton

0,30€ la pièce
28,99 € le carton

5,85€ la pièce
70,19 € le carton
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Mini-navette à garnir

10 g, mini-navette briochée nature, à garnir, décongélation 
rapide en 30 minutes — élaboré France

CARTON DE 60 PIÈCES
RÉF. : 13413

Pain surprise 6 céréales à garnir 
- avec coque

900 g, 10 disques prétranchés, Ø 20 cm environ  
— élaboré France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
RÉF. : 02593

Mini-burgers 
sésame à garnir

e 13 g, Ø 5 cm, briochette 
nature décors graine de 
sésame cuite, à garnir, 
idéale pour réaliser des 
mini-burgers — élaboré 
France

CARTON DE 162 PIÈCES
RÉF. : 17744

Mini-blinis 
à garnir

5 g, Ø 4,5 cm, 
décongélation simple,  
prêts à garnir — élaboré  
en Bretagne

CARTON DE 240 PIÈCES
RÉF. : 17207

Tortillas de blé

e 92 g, Ø 30 cm, prêtes à garnir, galettes de farine 
de blé, nature, surgelées à plat en sachet de 18 pièces  
— élaboré UE

CARTON DE 6 X 1 SACHET
RÉF. : 18315Pain surprise 

à garnir - sans 
coque

1,05 kg, Ø 20 cm, 
12 disques prêt à garnir (ce 
qui permet de faire environ 
48 sandwichs), pain à base 
de seigle, de blé et d’orge 
— élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
RÉF. : 08842

La tortilla peut 
être utilisée pour 

enrouler une vaste 
gamme d’ingrédients 

alimentaires.  
Les tortillas garnies 
peuvent être servies 

froides, chaudes, cuites 
au four, réchauffées au 
micro-ondes et même 
passées à la friteuse. 

0,21€ la pièce
12,58 € le carton

0,35€ la pièce
56,74 € le carton

0,12€ la pièce
29,32 € le carton

18,65€ la pièce

7,76€ le sachet

26,25€ la pièce
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sucrés
LES COCKTAILS

Mirlitons

e 11 g, sur plateau noir, 8 moelleux de chaque variétés : 
coco - chocolat - griotte - pomme caramel - pistache - 
abricot - noisette — élaboré France

BOÎTE DE 48 PIÈCES
RÉF. : 12403

Petits fours envies sucrées

e 14 g, sur plateau noir : 6 tartelettes citron - 7 carrés 
opéra - 6 financiers framboise - 7 rectangles pistache - 
4 éclairs café - 4 éclairs chocolat - 7 carrés pomme cassis - 
6 flans abricot - 6 tartelettes chocolat — élaboré France

Mini-choux sucrés

e 10,5 g, sur plateau noir, assortiment de 7 recettes : 
framboise, spéculoos, praliné noisette, façon tarte citron 
meringuée, chocolat, pistache, fruits exotiques  
— élaboré Normandie

BOÎTE DE 53 PIÈCES
RÉF. : 17685

PLATEAU DE 35 PIÈCES
RÉF. : 19749

Mini-canelés 
de Bordeaux

16 g, parfumés au rhum 
8 % et à la vanille  
— élaboré France

CARTON 
DE 150 PIÈCES
RÉF. : 12998

Petits fours chocolat

e 13 g, sur plateau noir, 
8 recettes : 6 sablés chocolat 
au lait et noix de coco - 
6 entremets duo de chocolat 
et feuilletine - 5 moelleux 
chocolat framboise - 5 fingers 
pralinés noisettes et feuilletine - 
5 financiers au chocolat - 
5 entremets mascarpone et 
café  - 5 tartelettes caramel 
chocolat - 5 tartelettes chocolat 
noisette — élaboré Pays  
de la Loire

CARTON DE 42 PIÈCES
RÉF. : 19184

Collection saveurs sucrées

e 13 g, sur plateau noir, 6 pièces de chaque variété : 
crumble crémeux caramel - crumble framboise - éclair 
au chocolat - financier pistache abricot - almondine au 
citron vert, framboise, cassis et groseille - mini choux 
chocolat blanc - biscuit noisette crémeux citron -  
carré Joconde chocolat au lait et chocolat blanc  
— élaboré Bretagne

CARTON DE 48 PIÈCES
RÉF. : 19427

0,53€ la pièce
25,60 € la boîte

0,62€ la pièce
32,95 € la boîte

0,75€ la pièce
26,09 € le plateau

0,64€ la pièce
30,68 € le carton

0,31€ la pièce
47,24 € le carton1,01€ la pièce

42,47 € le carton



17P’tits verres sucrés

e 30 g, 9 pièces de chaque variété : - p’tits verres  
mousse, ganache et sauce chocolat - p’tits verres tiramisu, 
mascarpone - p’tits verres citron meringué crumble et 
zeste de citron - p’tits verres sabayon vanille, gelée de 
framboise, biscuit et framboise - verrine en plastique 
recyclable — élaborés Bretagne

CARTON DE 36 PIÈCES
RÉF. : 17380

Petits fours Art déco

e 11 g, sur plateau noir, 8 pièces de chaque variété, 
6 recettes : choux saupoudrage crumble, crémeux 
caramel chocolat au lait, biscuit cacao, croustillant 
chocolat fleur de sel, crémeux chocolat, crumble, gelée 
de framboise et mousse vanille, biscuit noix de coco, 
amandes, compotée mangue passion, crème noix de 
coco, meringue enrobée chocolat noisette, mousse 
chocolat gianduja, noisette hachée — élaboré Bretagne

Petits fours histoire gourmande

e 12 g, sur plateau noir, 6 pièces de chaque variété, 
8 recettes : riz au lait vanille, fondant au chocolat, 
moelleux amande et ananas, choux au praliné, tartelette 
aux griottes, moelleux noix de coco, flan à l’abricot,  
pain d’épice décor spéculoos — élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 48 PIÈCES
RÉF. : 18896

BOÎTE DE 48 PIÈCES
RÉF. : 18897

Mini-éclairs 
pâtissiers

e 15 g, sur plateau noir, 
4 recettes : chocolat - 
café - vanille - caramel 
— élaboré France

BOÎTE DE 32 PIÈCES
RÉF. : 18685

Inspirées du charme de 
l’Art déco, ces créations 
de formes élégantes et 

géométriques allient des 
textures moelleuses, 

fondantes et croquantes, 
pour une explosion de 

saveurs en bouche. 

0,67€ la pièce
32,21 € la boîte

0,97€ la pièce
34,86 € le carton

0,84€ la pièce
40,20 € le carton

0,78€ la pièce
25,03 € la boîte
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Collection macarons 
sucrés artisan

e 14 g, en alvéole, 7 pièces 
de chaque variété, 5 recettes : 
chocolat d’Equateur - citron  
vert - myrtille - noisette - 
spéculoos — élaboré en 
exclusivité par un artisan pâtissier 
français (Auvergne Rhône-Alpes)

BOÎTE 
DE 35 PIÈCES
RÉF. : 18898

Mini-fondant choco coco

e 29 g, fondant chocolat cœur noix de coco,  
finition noix de coco râpée — élaboré France

Moelleux caramel pécan

e 24 g, moelleux au caramel et aux noix de pécan  
— élaboré Pays de la Loire

BOÎTE DE 24 PIÈCES
RÉF. : 18131

BOÎTE DE 24 PIÈCES
RÉF. : 19474

18

Assortiment de petits fours Aquarelle

e 14 g, sur plateau noir, 8 variétés, 6 pièces de chaque : 
éclair vanille rayé - tartelette choco fraise - tarte citron 
rayée - cadre nougat noisette allumette - fondant  
choco - financier pistache abricot - financier coco - 
croquant choco passion — élaboré Pays de la Loire

BOÎTE DE 48 PIÈCES
RÉF. : 19473

Mini-tropézienne

33 g, pâte briochée garnie de crème mousseline  
au goût vanille, décor : nappage et grain de sucre  
— élaboré France

CARTON DE 24 PIÈCES
RÉF. : 17568

0,73€ la pièce
25,70 € la boîte

0,61€ la pièce
14,74 € la boîte

0,93€ la pièce
22,40 € la boîte

0,59€ la pièce
28,29 € la boîte

0,91€ la pièce
21,72 € le carton



Mini baba au rhum

24 g, Ø 3 cm, 5 cm de 
hauteur, mini-baba brioché 
pur beurre en forme de 
bouchon imbibé de rhum 
(10 %) — élaboré par un 
artisan pâtissier français

CARTON 
DE 70 PIÈCES
RÉF. : 19048

Trio mini-beignets fourrés

25 g, en petite barquette cartonnée de 3 pièces, 
3 recettes : pomme - chocolat - fruits rouges  
— élaboré France

CARTON DE 12 BARQUETTES
RÉF. : 18727

Mini-moelleux au chocolat

36 g, Ø 4,7 mm, appareil fondant au chocolat  
— élaboré France

CARTON DE 80 PIÈCES
RÉF. : 17721

Mini Paris-Brest

e 20 g, coque de pâte à choux garnie de crème 
mousseline pralinée noisettes, décor d’amandes  
hachées et saupoudrage — élaboré France

CARTON DE 30 PIÈCES
RÉF. : 18894

Mini-macarons

e 13 g, Ø 4 cm, en barquette alvéolée de 12, 12 pièces 
de chaque variété : café, chocolat, framboise, pistache, 
vanille, citron — élaboré France

BOÎTE DE 72 PIÈCES
RÉF. : 12176

Assortiment 
de mini-gâteaux

e 26 g, en barquette alvéolée  
de 24 pièces : 3 mini millefeuilles - 
3 mini croustillants chocolat - 
3 mini Paris-Brest - 3 mini 
tartelettes framboise - 3 mini 
tartelettes citron - 3 mini tartelettes 
chocolat - 3 mini tartelettes citron 
meringuée - 3 mini choux crème 
caramel d’Isigny — élaboré France

CARTON DE 72 PIÈCES
RÉF. : 15844

Moelleux rhubarbe-pomme

e 26 g, sur plateau, mini-moelleux au beurre avec des 
pommes et de la rhubarbe, prêt à servir — élaboré  
Pays de la Loire

BOÎTE DE 24 PIÈCES
RÉF. : 19766

19

0,84€ la pièce
20,07 € la boîte

0,44€ la pièce
31,93 € la boîte

0,60€ la pièce
41,98 € le carton1,69€ la barquette

20,31 € le carton

0,70€ la pièce
20,99 € le carton

0,69€ la pièce
55,54 € le carton

0,89€ la pièce
64,00 € le carton
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SIRF
14, rue Bonséjour 
85120 La Châtaigneraie

02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

DS  
ARMORIQUE
PA de La Gaultière  
rue de La Gaultière 
35220 Châteaubourg

02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DS 
RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat 
42160 Andrézieux-Bouthéon

04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

FRESCA
ZAC Val Vert  
Croix Blanche 
6, rue de la Butte au Berger  
91220 Le Plessis-Pâté
01 64 54 54 00 
Fax : 01 60 10 07 98

Produits surgelés 
sauf  « Produit frais »

PRIX TARIFS APPLICABLES 
AU 9/01/2023

TÉLÉCHARGEZ NOS 
CATALOGUES SUR

NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks 
disponibles donc de ce fait sans engagement de durée. • Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. • Tous nos prix sont exprimés en euros et 
sont hors taxes. • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.


